

Положение о проведении уличного квеста «Снежный фото-кросс»

1. Общие положения

Уличный квест «Снежный фото-кросс» (далее-Квест) проводится в соответствии с Единым календарным планом проведения официальных городских гражданско - патриотических и культурно-массовых мероприятий на территории муниципального образования ЗАТО город Заозерск и участия представителей города в официальных мероприятиях на 2022 год.

2. Учредители и организаторы квеста

Муниципальное учреждение культуры ЗАТО город Заозерск «Центр культуры и библиотечного обслуживания имени Героя России вице-адмирала М.В.Моцака» (далее - ЦКБО).

3. Цели и задачи квеста

- привлечение подростков и молодежи к активному проведению досуга ;
- приобщение молодежи к совместной деятельности;
- культурное и творческое развитие молодежи;
- расширение познаний о локациях города;

4. Место и сроки проведения квеста

Квест проводится 19.02.2022 г. с 13:00 до 15:00 в форме онлайн на территории города Заозерск.

5. Условия участия

Участники Квеста - команда в количестве 2-7 человек. Возраст участников не регламентируется, один из участников команды должен быть старше 14 лет. Для участия в Квесте необходимо до 18:00 часов 17 февраля 2022 г. принести заявку, согласно установленного образца (Приложение 1) по адресу: ЦКБО, ул. Ленинского Комсомола д.16, кабинет № 26 или выслать на почту kultura@zatozaozersk.ru

Для прохождения Квеста необходимо иметь доступ в интернет и мессенджер WhatsApp.

Телефон для информации: +7(950) 254-19-96.

6. Правила квеста

Перед стартом необходимо отправить фото-селфи команды своему координатору в реальном времени.

После этого командам одновременно на WhatsApp присылается задание (определить место назначения). Команды, приходя на место, делают фото в заданном ракурсе и отправляют своим координаторам подтверждение прибытия.

Задание считается выполненным, если команда пришлет фотоотчет с места, зашифрованного в задании. Только после этого командам высылается следующее задание

Команда в полном составе проходит этапы квеста.

Все фотографии делаются на один фотоаппарат.

Время завершения Квеста командами фиксируется организаторами по последнему фото-селфи.

Способ передвижения команды во время проведения Квеста организаторами не регламентируется.

Организаторы оставляют за собой право использовать фотоматериалы, полученные в ходе Квеста по собственному усмотрению. Такие же права на фотографии принадлежат авторам фотографий.

Команды, финишировавшие после окончания контрольного времени, штрафуются.

Во время соревнований участникам необходимо следовать правилам квеста. Несоблюдение данного условия ведет к дисквалификации команды.

7.Условия подведения итогов

Подведение итогов Квеста производится жюри и оргкомитетом.

Задания оцениваются по 10-бальной шкале без полу-баллов. Состав и замена жюри (в случае их отсутствия по какой-либо причине) осуществляется организаторами конкурса.

8.Награждение

Победители Квеста (1-3 место) награждаются дипломами, остальные команды получают дипломы участников.

9. Безопасность участников

Участники несут личную ответственность за свою безопасность во время Квеста.

Организаторы не несут ответственности за действия участников по ходу Квеста.

Соблюдение правил дорожного движения и законодательства Российской Федерации во время Квеста является обязательным условием для всех участников, независимо от средств передвижения.

Участники Квеста должны быть одеты по погоде.

10.Финансирование

Расходы, связанные с организацией Квеста, награждением победителей, производится за счёт средств муниципального учреждения культуры, ЗАТО город Заозерск «Центр культуры и библиотечного обслуживания имени Героя России вицеадмирала М.В. Моцака». Допускается участие спонсоров и поощрение участников.

Анкета-заявка
на участие в конкурсе уличный квест «Снежный фото-кросс»

1. Название команды _____
ФИО участников _____

ФИО капитана _____
Контактный телефон _____

в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» выражаю согласие муниципальному учреждению культуры, ЗАТО город Заозерск «Центр культуры и библиотечного обслуживания имени Героя России вице-адмирала М.В. Моцака» расположенному по адресу: 184310 г. Заозерск, Мурманская область, ул. Ленинского Комсомола, д. 16, на обработку предоставленных мной данных и использования их для обеспечения моего участия на участие в квесте «Снежный фото-кросс»

- участие в квесте предполагает, что автор дает разрешение организаторам на использование фотоматериалов, полученных в ходе Квеста по собственному усмотрению, в том числе для создания видео - печатной продукции.

« ____ » _____ 2021 г.

(подпись капитана)